
幼儿园中班运球活动方案及反思(汇总6
篇)

为了确保事情或工作得以顺利进行，通常需要预先制定一份
完整的方案，方案一般包括指导思想、主要目标、工作重点、
实施步骤、政策措施、具体要求等项目。大家想知道怎么样
才能写一篇比较优质的方案吗？下面是小编精心整理的方案
策划范文，欢迎阅读与收藏。

幼儿园中班运球活动方案及反思篇一

现如今，大多数幼儿对眼睛的重要性都只有一个初步的概念，
但对眼睛有意识的保护意识比较淡簿，在教育教学中这一块
被忽略了，并且，随着孩子们年龄的增加，看书，画画的机
会日益增多，保护眼睛就显得日益重要，因此，我设计了这
节中班活动《拥有美丽的眼睛》，此活动在幼儿充分的讨论
和体验下，知道保护眼睛的重要性掌握保护眼睛的基本知识，
并在日常生活中注意保护自己的眼睛。

体会眼睛在生活中的重要作用和本领，学习正确的用眼常识。
了解不良的用眼习惯对眼睛的损害，养成爱护眼睛的良好习
惯。活动目标：

了解眼睛对人的重要性。懂得如何保护眼睛。活动准备：

课件《左斜眼，右斜眼，中间对对眼儿》

导入主题——游戏：指五官（可根据幼儿兴趣，重复2—3遍，
速度逐渐加快）

了解眼睛对人的重要性——观看课件《左斜眼，右斜眼，中
间对对眼儿》



——故事里讲到了那几个小动物？（叮当狗，呼噜猪，草莓
兔）

——它们在干吗？（野餐）

——吃着吃着他们发现了一件什么奇怪的东西？（三颗奇怪
的树）

——为什么说它们是三颗奇怪的树？（因为树上长了电视机）

——叮当狗，呼噜猪，草莓兔它们吃完东西又在干吗？（看
电视）

——看着看着发生了什么事？（它们的眼睛一个变成了左斜
眼，一个变成了右斜眼，还有一个变成了中间对对眼儿）

——它们的眼睛为什么会变成这样呢？（幼儿自由讨论）

——那我们想个办法帮助叮当狗，呼噜猪，草莓兔改掉看电
视时的坏毛病吧！（不要离电视机太近了，不要斜着眼睛看
电视等）

——那你们知道我们的眼睛有些什么本领吗？

——原来眼睛有这么多的本领啊！如果没有了眼睛会怎样呢？
我们一起把小眼睛闭起来，试着走路，看看是什么感觉？
（幼儿说说感觉）

懂得如何保护眼睛——原来眼睛对我们非常重要。你们知道
应该怎样保护我们的眼睛吗？（幼儿自由讨论）

——小结：不用小手揉眼睛，尖锐的东西不能对着眼睛，不
能在太阳底下看书......

除了这些保护眼睛的方法，我们还可以在课后做眼保健操来



保护我们的眼睛，瞧！红袋鼠来教我们小朋友做眼保健操了，
我们一起跟着它动起来吧！

幼儿园中班运球活动方案及反思篇二

一、活动目的：

1、通过此次活动，加强幼儿爱国主义热情，激发幼儿而爱祖
国的情感。

2、初步认识我们的首都是北京，北京的标志是天安门，认识
国旗。

3、体验集体活动的乐趣。

二、活动准备：

天安门挂图，国旗，白纸，油画棒。

三、活动过程：

1、集体起立听并跟唱国歌。

2、详细的像孩子们介绍中国的首都在北京，北京有个天安门，
认识天安门。

3、认识我们的国旗，知道国旗的名称是五星红旗。是红色的
长方形上面有五

颗金黄色的星星，一颗大星，四颗小星。

4、集体朗诵儿歌《国旗国旗我爱你》。

国旗国旗我爱你，国旗国旗红又红，国旗上面五颗星，一颗
大四颗小，国旗国旗我爱你!我们向您敬个礼!



5、幼儿以自己为祖国妈妈燃放礼花的方式庆祝祖国的生日。

(一)、教师介绍背景图。

(二)、边念儿歌边添画：点点点，画画画，送给祖国妈妈小
礼花。

(三)幼儿作画：添画烟花。

要求：

1、要用漂亮的颜色画烟花，要画满。

2、蜡笔不要涂到桌子上。

6、把作品送给“祖国妈妈”。

1、 把自己的礼物送给祖国妈妈，并对“妈妈”说：“祖国
妈妈，生日快 乐!”。

2、展示成果，把幼儿的作品在班级展示，让幼儿有成功感。

四、活动延伸：

请家长在国庆节时带孩子外出游玩，体验国庆节欢乐的气氛。

幼儿园中班运球活动方案及反思篇三

军人的形象是伟大的、崇高的，是我们大家崇拜的偶像，为
了萌发幼儿热爱祖国、热爱解放军，培养幼儿不怕吃苦，不
怕累，克服困难的良好品质。我们大班年级组全体教师经过
讨论，组织幼儿以“我是一个小小兵”为主题的军训活动，
激发幼儿学做解放军的愿望。

1、增强幼儿体质，让幼儿健康成长每一天。



2、培养幼儿自我控制能力和自主、自立、自理能力建立良好
的班机常规。

3、强化纪律意识，规范言行举止，增强团结友爱精神，增进
友谊。

10、23――11、5，军训时间为期8天，每天40钟上午10点开
始。

大班段全体幼儿

水秀幼儿园内

1、立正：立正是军人的基本姿态。

2、稍息：稍息是调整姿势和休息的动作。

3、跨立：跨立是执勤和需要的礼节性场合使用的动作。

4、转发：转发是部队队列变换方向的方法。

5、齐步走：齐步走是军人常用的行进步伐用于部队整齐行进。

6、报数：报数是清点队列人员的在位率等。

幼儿园中班运球活动方案及反思篇四

这一活动主要是让幼儿能有目的地安排画面的结构，通过绘
画细节表现不同职业的特征;以及通过这一活动让幼儿萌发对
未来的憧憬，描绘自己长大后的样子。

活动目标

1.引导幼儿学画不同职业的人，表现人物的动态和工作环境。



2.发展幼儿的想象力和表现能力，创造性地画出自己的理想。

活动准备

1.物质准备：各种职业图片

2.经验准备：

活动过程

(一)预热阶段

1.提问：你认识哪些人?他们都是干什么工作的?

2.你长大了想做什么样的工作?为什么?

(幼儿自由讨论)

(二)图形刺激

2.引导幼儿观察不同人物的职业特征。重点讲解职业特征较
突出的。如：医生、解放军等。

(三)创作表现

1.用绘画的形式把自己长大想做的工作表现出来。

2.作品要体现出自己在什么地方，干什么工作。

3.请幼儿提出自己创作有困难的地方，让大家一起帮助解决。

(四)诊断作品

1.教师从构图、色彩等方面评价作品。



2.请幼儿把自己的想法讲给大家听，教师及时记录好创作的
内容。

幼儿园中班运球活动方案及反思篇五

随着人们生活水平的提高，家长常常忽视或放弃一些常见的
物质资源，而花钱去给

孩子添置各类益智玩具、运动器械。其实，生活中常见的一
些东西往往蕴含着丰富的教育价值，报纸就是其中的一种。
我们利用幼儿生活中熟悉的报纸，设计开展有关的活动，使
幼儿在看看、说说、玩玩、剪剪、画画、贴贴的过程中提高
各方面的能力。

【活动目标】

1.让幼儿了解报纸的制作、用途和可回收性。

2.探索多种玩报纸的方法，培养幼儿的合作能力。

3.发展幼儿的想像及创造能力，并提高其解决问题的能力。

【活动准备】

1.家园共同收集废旧报纸。

2.水彩笔、剪刀、胶水、订书机等。

3.参观报纸的制作程序录像。

【活动过程】

一、科学活动：报纸从哪里来

1.教师为订《青少年报》的幼儿发放报纸，导入课题。



(1)人们为什么要订报纸?

-(2)报纸是用什么材料做出来的?

(3)报纸有哪些特性?

2.幼儿动手、动脑，分组小实验。

a组做报纸吸水实验;b组做报纸可燃性实验。

3.幼儿互相谈论，分享报纸的其他特性。

报纸可以折、剪、粘贴，报纸可以回收利用。

4.幼儿观看报纸相关的编辑、印刷、投递的录像资料。

5.幼儿一起阅读《青少年报》。

二、体育活动：好玩的报纸

1.师：今天老师要和小朋友一起用报纸玩游戏，请小朋友试
一试报纸有哪些玩法。提醒幼儿玩法要与别人不一样。

2.幼儿自由探索。

(1)幼儿探索一个人玩报纸游戏的方法，教师观察记录：

把报纸平放在地下进行双脚跳、单脚跳;把报纸顶在头上做帽
子，慢慢向前走;把纸平放在胸前，快速向前迎风跑;把报纸
折成小飞机玩;把报纸揉成小纸球，向前投掷、抛接;把报纸
折成细细的一条，玩走钢丝的游戏。

(2)幼儿自由探索合作玩报纸游戏，教师观察记录：

把纸卷成纸棒，二人击剑;二人背对背夹报纸侧行走;把报纸



放在身后当作尾巴.囊抓尾巴的游戏;幼儿面对面把报纸拉平，
另一幼儿快跑冲过去，玩冲破高墙的游戏;两幼儿拉着报纸离
地一定高度，玩从下面钻、爬“山洞”的游戏;把报纸揉成纸
球互相一接…”

三、美术活动：制作报纸时装

1.教师激发幼儿制作报纸时装的兴趣。

师：这件美丽的时装是用什么材料做成的?(丰富词汇：报纸
时装)

2.教师介绍所提供的各种材料和使用方法。

3.幼儿商量讨论如何设计自己喜欢的时装，教师表扬大胆想
像、有创意的幼儿。

4.教师引导幼儿按照自己意愿选择组别，进行报纸时装制作。
(教师提醒幼儿将报纸碎屑放进可回收垃圾桶中。)

5.幼儿互相欣赏美丽的报纸时装。

【设计评析】

本活动所选择的报纸常见易找，是很好的动手动脑操作材料。
通过活动，幼儿的环保意识增强了，并知道了报纸的制作程
序和可以回收使用的特点。

在活动中，幼儿始终保持着浓厚的兴趣，在快乐中积极参与、
主动探索，并乐意把自己所想、所做的跟老师和同伴分享，
其思维能力、想像力、动手操作能力、语言表达能力和与人
合作的能力都得到了一定程度的发展。



幼儿园中班运球活动方案及反思篇六

锻炼手的控制力，发展幼儿的专注力。

果汁，一个装果汁的大瓶子，两个大杯子，一个小杯子(儿童
用)

1、家长拿出一瓶果汁，请幼儿将它分给一家人喝。

2、家长拿出一家人的`杯子，家长用大杯子，幼儿用小杯子，
请幼儿将瓶子里的果汁倒到杯子里。

3、幼儿独立操作，注意从大到小，增加难度。

4、倒好以后，请幼儿小心地把果汁端给家长。

提示：当幼儿不小心将果汁洒出来了，不要责怪幼儿，要继
续鼓励他。


